



В Ульяновской области муниципальные чиновники подозреваются в воспрепятствовании предпринимательской деятельности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту воспрепятствования законной предпринимательской деятельности, совершенного в нарушение вступившего в законную силу судебного акта (ч. 2 ст. 169 УК РФ).

По данным следствия, в период с декабря 2016 года по июль 2017 года сотрудники Управления муниципальной собственностью администрации города Ульяновска, используя свои должностные полномочия, вопреки вступившему в законную силу судебному акту, осуществляли незаконное вмешательство в деятельность общества с ограниченной ответственностью «Торгово-Офисный Центр», выразившееся в отказе заключения договора аренды земельного участка. При этом указанная коммерческая структура надлежащим образом осуществляла арендные платежи, которые до настоящего времени ей не возвращены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в соответствующих подразделениях городской администрации проведены обыски, изъята необходимая документация. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

уголовного дела продолжается.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1149132>